



掌上奉化 奉化发布
今天阴有雨,夜里雨止转阴到多云,东北风2-3级,22℃-27℃。明天多云,东北风3-4级。
区气象台9月26日16时发布

总第8931期

今日8版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月26日电 中共中央政治局9月26日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下一步经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民攻坚克难、沉着应对,加大宏观调控力度,着力深化改革开放、扩大国内需求、优化经济结构,经济运行总体平稳、稳中有进,新质生产力稳步发展,民生保障扎实有力,防范化解重点领域风险取得积极进展,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。会议指出,我国经济的基本面及市场广阔、经济韧性强、潜力大等有利条件并未改变。同时,当前经济运行出现一些新的情况和问题。要全面客观冷静看待当前经济形势,正视困难、坚定信心,

切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感。要抓住重点、主动作为,有效落实存量政策,加力推出增量政策,进一步提高政策措施的针对性、有效性,努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要加大财政货币政策逆周期调节力度,保证必要的财政支出,切实做好基层“三保”工作。要发行使用好超长期特别国债和地方政府专项债,更好发挥政府投资带动作用。要降低存款准备金率,实施有力度的降息。要促进房地产市场止跌回稳,对商品房建设要严控增量、优化存量、提高质量,加大“白名单”项目贷款投放力度,支持盘活存量闲置土地。要回应群众关切,调整住房限购政策,降低存量房贷利率,抓紧完善土地、财税、金融等政策,推动构建房地产发展新模式。要努力提振资本市场,大

力引导中长期资金入市,打通社保、保险、理财等资金入市堵点。要支持上市公司并购重组,稳步推进公募基金改革,研究出台保护中小投资者的政策措施。

会议指出,要帮助企业渡过难关,进一步规范涉企执法、监管行为。要出台民营经济促进法,为非公有制经济发展营造良好环境。要把促消费和惠民生结合起来,促进中低收入群体增收,提升消费结构。要培育新型消费业态。要支持和规范社会力量发展养老、托育产业,抓紧完善生育支持政策体系。要加大引资稳资力度,抓紧推进和落实制造业领域外资准入等改革措施,进一步优化市场化、法治化、国际化一流营商环境。

会议强调,要守住兜牢民生底线,重点做好应届高校毕业生、农民工、脱贫人口、零就业家庭等重点人

群就业工作,加强对大龄、残疾、较长时间失业等就业困难群体的帮扶。要加强低收入人口救助帮扶。要抓好食品和水电气热等重要物资的保供稳价。要切实抓好粮食和农业生产,关心农民增收,抓好秋冬生产,确保国家粮食安全。

会议要求,各地区各部门要认真贯彻落实党中央决策部署,干字当头、众志成城,充分激发全社会推动高质量发展的积极性主动性创造性,推动经济持续回升向好。广大党员、干部要勇于担责、敢于创新,在攻坚克难中增长本领、出业绩。要树立选人用人风向标,认真落实“三个区分开来”,为担当者担当、为干事者撑腰。要支持经济大省挑大梁,更好发挥带动和支柱作用。

会议还研究了其他事项。

区人大常委会 开展重点工程视察活动

本报讯(记者 柳家欢)昨日下午,区人大常委会开展重点工程视察活动,通过现场督、集中议、合力推,为重点工程建设汇智聚力,推动重点工程更好更快落地见效。区人大常委会主任顾卫卫出席并讲话,褚明生、杜中权、王汉存、蒋国宝、胡颖琛参加。

顾卫卫一行实地视察了区医疗健康综合体项目(一期)、宁南工业孵化基地项目、区万达以南商住一号地块项目,并召开座谈会,听取区发改局对项目总体进展情况的汇报。与会人大代表结合各自的专业领域、工作实际,提出了意见建议。

顾卫卫指出,相关部门要高度重视重点工程项目推进工作,进一步研究破解办法,加快项目实施进度,力争全面完成年度建设和投资目标,为我区今后发展注入活力。要紧盯目标任务,系统谋划抓进度。紧扣时间节点抓建设、推进短板抓落实,强化督查激励抓建设,确保工程项目高质高效推进。要强化

精品意识,精益求精出亮点。主动对标最高、最优、最强,弘扬工匠精神,打造优质工程、安全工程、民心工程。要加强分析研判,主动靠前蓄动能。抢抓政策机遇、加强统筹协调、围绕产业发展,科学谋划一批切合区情实际需要、增进民生福祉的大项目、好项目。要发挥主体作用,依法履职聚合力。人大代表要紧紧围绕全区改革发展大局,切实把履行岗位职责与履行代表职责结合起来,充分发挥模范带头作用,为项目顺利建设营造良好氛围。

褚明生要求,各有关部门(单位)要紧盯目标任务,加快建设进度。坚持把重点项目建设作为推动经济发展的“主引擎”,全力以赴加快项目进度,确保圆满完成目标任务。要提前谋划储备,夯实项目基础。坚持将加强项目谋划储备作为增强经济发展后劲的有力举措。要强化服务保障,凝聚攻坚合力。坚持“服务第一”理念,继续以优质的服务保障,为项目落地建设创造一流的环境。

甘洛试种尚田草莓 奉甘共绘乡村振兴“莓”好画卷



本报讯(记者 徐琼 通讯员 林盛吉)自今年9月中旬开始,我区尚田街道和甘洛县新茶乡合作的草莓试种项目基地项目在新茶乡两河村正式启动,为当地农业产业结构调整注入了新活力。

乘车沿着往两河村的“网红”盘山公路盘旋而上,行至不久,便可看到两个大棚坐落于山间。走进试种种植基地,里面一片繁忙景象。工作人员正细心察看、记录着每一株草莓苗的生长情况,他们严格控制着大棚内土壤酸碱度、水分和养分供应,确保草莓苗能够茁壮成长。

据基地负责人胡建玉介绍,第一批来自尚田街道的草莓苗已种植完成,试种植草莓苗品种包括梦之莹、梦之娇等4种“梦系列”白草莓和泰丽红草莓,各品种都适应了两河村当地的环境条件,生长状况良

好,预计今年11月底可实现挂果。

今年8月,尚田街道、宁波农科院、益养三庄(宁波)农业科技发展有限公司组建的专家团队深入两河村,一致认为两河村地理环境适合草莓生长特性。在专家团队和新茶乡相关负责人探讨沟通后,确定在两河村实施草莓试种项目,通过引进尚田街道优质草莓种苗和绿色标准化栽培管理,实现规模化种植草莓,同时引进益养三庄(宁波)农业科技发展有限公司的农技员入驻两河村,为两河村开展大棚改造、土地整理、提供草莓苗等服务。

下一步,新茶乡将全力支持草莓种植项目的建设,进一步扩大草莓种植基地规模,加大对农业科技投入的投入,为农民提供更多的技术培训和政策扶持,促进农业增效,农民增收。

激活企业发展内生动力 荣科翔元瞄准高精尖破“卷”而出



记者 徐琼 王林威

9月24日,“新质国潮 起势破圈”高端装备&精密数控刀具专场发布会在浙江荣科翔元机械科技有限公司举行,来自企业、行业协会、高校科研院所等70余位代表聚焦精密数控刀具开展一场关于高精尖技术和产品的“头脑风暴”。

有了“金刚钻”才揽“瓷器活”

刀具作为工业机床的“牙齿”,是高端制造业中不可或缺的一环,其质量直接影响制造业生产的工艺水平、生产效率和产品质量。对于荣科翔元而言,数控

刀具的诞生,是从研发生产快速钻开始的。荣科U钻刀片寿命长、适配范围广,组合式可转位大钻头具有灵活性……我们的王牌产品——荣科凤凰钻,具有出色的定心能力,刀片特殊设计了较低的轴向力,可提升加工效率。”企业销售总监蔡科杰介绍道,公司主要从事孔加工刀具的研发与生产,2022年成功实现战略转型至生产高端精密数控刀具,拥有多项国家发明专利及实用新型专利,产品广泛应用于航空航天、船舶桥梁、风电、新能源汽车产业、机械制造等领域。

“今年,我们实现了数控刀具从真空热纳米涂层到品质质量等整个产品上下产业链的自主把控,可有效服务于奉化高端轴类产品。”荣科

翔元董事长陈杰说,公司将纳米涂层技术应用于数控刀具,使得数控刀具的硬度、耐磨性和化学稳定性大幅提升,从而提高了数控刀具的整体性能和寿命,满足了不同的加工需求。

荣科翔元对于高精度产品和技术深耕细作戳中了在场不少企业的“心坎”。企业家季永生热情地向陈杰发出邀请:“现在,我们努力朝着医疗微创手术方向延伸,需要高精度的数控刀具,期待能和荣科翔元技术团队碰一碰,在未来达成合作。”

苦练“内功”突破内卷重围

如今,许多行业的无效内卷,甚至是没有底线的低层次卷,已严重影响到经济的健康发展。而荣科翔元以数字化、高精尖为企业的“内生动力”卷出了一条向“新”而行的高质量发展道路。此次发布会上,荣

科翔元与南京航空航天大学徐锋教授团队举行签约仪式,来了一场企业和高校的“双向奔赴”。

南京航空航天大学徐锋教授团队代表施仙庆表示,目前国内在医疗应用、汽车加工等方面的数控刀具仍以进口为主,因此以校企合作为纽带,为高校的科研创造和企业成果应用“牵线搭桥”,既有助于高校团队在实践中突破新技术,也有利于促进产学研的深度融合。

“对于我们而言,‘卷’更多集中于品质质量和技术的提升,高校是很好的力量传递源泉。我们与高校开展深度合作,攻克那些急需解决的技术难题,特别是这次跟南航在航空航天领域的合作,对我们而言是一次非常好的机会。”在签约仪式后,陈杰表示,“卷”可以是一种正向竞争,要求企业注重“内功修炼”,不断提升硬实力,向中高端市场拓展空间。

庆祝中华人民共和国成立75周年特别报道



奉化区农商控股集团

坚持以“提质现代农业、服务保障民生”为企业宗旨,聚焦农业产业发展、市场经营管理、民政服务保障等主责主业谋划新篇、争创亮点。全力推进市场新建、改造及数智农业产业园、水蜜桃博览园、殡葬养老等项目建设,着力打造一流的产业链条、一流的保供能力、一流的经营体制,在全区国企改革中走在前、当标兵。

乡村振兴 产业兴旺 生态宜居 乡风文明 治理有效 生活富裕

奉化区海洋预报
发布时间: 2024年9月26日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	浪高	浪向		
9月27日	桐照	04:47	0.92	18:11	1.71	01:03	0.28	11:42	-0.31
	湖头渡	04:49	0.72	18:05	1.66	00:46	0.08	11:13	-0.6

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
9月27日	奉化沿海海域	0.3-0.5米的小到轻浪	东北	29.0-31.0℃

责编:司徒青
版式:江佩泓
校对:俞佳梨
电话:88585607